

**Анализ работы руководителя ПВСК «Патриот»
за первое полугодие 2018-2019 уч. года
Руководитель ПВСК «Патриот» – Дмитриев Д.В.**

Количество воспитанников

всего	мальчики	девочки
24	15	9

Возраст воспитанников:

- 6 класс - 5
- 7 класс 2
- 8 класс – 7
- 9 класс – 6
- 10 класс – 3
- 11 класс – 1

Место учебы воспитанников:

Все воспитанники ПВСК «Патриот» являются учащимися МАОУ СОШ №4

Учебная работа:

Деятельность клуба основывалась на авторской программе ПВСК «Патриот» (автор Дмитриев Д.В.) целью которой является формирование у учащихся чувства верности своему Отечеству, своей «малой Родине», готовности к выполнению конституционных обязанностей по защите интересов Родины.

Данная цель в течение полугода достигалась через следующие задачи:

- обогащение исторического сознания учащихся знанием истории и культуры своей страны, своего народа;
- развитие осознанного отношения к исторической ценности подвига своего народа в Великой Отечественной войне;
- воспитание уважительного отношения к ветеранам войны, к сохранению достойной памяти о героических страницах истории страны.
- формирование ответственного отношения к деятельности, связанной со служением Отечеству, стремления к активному проявлению профессионально-трудовых качеств в интересах успешного выполнения служебных обязанностей и поставленных задач

Основные принципы, которые использовались в работе:

- принцип систематичности и последовательности;
- принцип сознательности, активности воспитанников;
- принцип уважения к личности в сочетании с разумной требовательностью;
- принцип опоры на положительное в человеке;
- принцип включения в деятельность;

Наиболее часто я использовал следующие формы работы:

- организация и проведение мероприятий, направленных на развитие патриотизма через практическую деятельность;
- обеспечение возможностей для самореализации, социализации подростков;
- демонстрация подросткам значимости их деятельности, признание и востребованность обществом проявления их гражданских и патриотических качеств;
- участие в районных, областных и др. конкурсах

Эффективность работы я по данной программе я отслеживал по следующим критериям:

- Участие членов клуба в конкурсах (количество и качество);
- Участие в культурно – массовых мероприятиях школы, поселка и района, области;

Работа с детским коллективом:

Количество воспитанников на начало полугодия – 24

Количество воспитанников на конец полугодия – 24

Воспитанники клуба приняли активное участие в следующих мероприятиях и показали следующие достижения:

- (ноябрь) Муниципальный конкурс «Юнармейские отряды» (20 уч-ся) – 2 место-младшая команда, 1 место –старшая команда.
- (сентябрь-октябрь) Участие в районной акции «Обелиск» (15 уч-ся)
- (декабрь) Муниципальный конкурс «Стрельба из пневматической винтовки» (15 учащихся) 2 место (младшая группа), 2 место (средняя группа), 3 место (старшая группа), 3 место Сарсимбаев Рустам, 2 место Кузнецов Даниил
- (ноябрь-декабрь) Участие в региональном конкурсе «Подросток и закон» (8 учащихся)

Выводы о работе кружка:

Результаты работы позволяют сделать вывод, что занятия в ПВСК «Патриот» способствуют формированию у подростков качеств гражданина и патриота, развитию творческой активности, образного мышления, художественных навыков работы с различными материалами и техниками, коммуникативных качеств.